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Staré roušky jsem vzala a použila na záchodě. Konečně
našly opravdu dobré využití

aazdravi.cz/stare-rousky-jsem-vzala-a-pouzila-na-zachode-konecne-nasly-opravdu-dobre-vyuziti

Vyhazovat použité roušky do koše je dnes již pro většinu lidí běžnou

praxí. Tyto ochranné pomůcky ale nemusí být bezcenným odpadem a

s trochou kreativity mohou najít nové využití. V tomto článku vám

poradíme, jak si z roušky vyrobit osvěžovač toalety.

Roušky jsou stále běžným zbožím, ačkoliv se jejich nošení již snížilo

na minimum. Domácnosti jsou plné nevyužitých roušek, které

většinou skončí v koši. Zkuste si z nich ale vyrobit třeba osvěžovač na

toaletu.

Máte doma staré roušky?

Pokud máte doma spoustu starých roušek a nevíte, co s nimi,

vyzkoušejte tuto jednoduchou metodu. Osvěžovač z roušky je nejen

praktický a efektivní, ale také šetrný k životnímu prostředí. Místo

toho, abyste roušky vyhazovali do odpadu, dáte jim nový význam a
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přispějete k udržitelnému životnímu stylu. Vytvoření osvěžovače z

roušky je rychlé a není potřeba žádných speciálních nástrojů nebo

dovedností. Stačí jen trochu kreativity a chuť dát starým věcem nový

význam.

Jak na to?

Roušku stačí odstřihnout na jedné straně a vytvořit tak prostor pro

náplň. Tou může být třeba nakrájený pomeranč nebo citron,

případně dezinfekční prostředek nebo prací prášek. Sáček uzavřete

gumičkou a vložte do nádržky na vodu u toalety. Každým

spláchnutím se tak do toalety uvolní příjemná vůně.
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Aviváž

Pokud chcete dosáhnout intenzivnějšího a dlouhotrvajícího efektu,

můžete použít PET láhev a aviváž. Do lahve nalijte aviváž a uzavřete

ji. Vytvořte několik malých otvorů, aby se aviváž postupně

uvolňovala. Pak si můžete užívat příjemné vůně po dlouhou dobu.
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Toaletu pravidelně čistěte

Je třeba mít na paměti, že nezáleží pouze na použitých rouškách, ale i

na pravidelném čištění toalety dezinfekčním prostředkem minimálně

jednou týdně. Použitím sáčku z roušky či PET láhve s aviváží se však

můžete ujistit, že vaše toaleta bude mít příjemnou vůni po celou dobu

mezi jednotlivými úklidy.
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Nenechte si ujít

 

 


